

**GRILA DE EVALUARE A REZULTATELOR CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2015-2016**

C1. Inițiativa de a atrage fonduri de cercetare prin proiecte depuse în competiții naționale

Se dimensionează acordând pentru fiecare aplicație depusă câte 200 ore pentru director și 200 de ore împărțite la numărul de membri, cu condiția ca proiectul să primească minim 75% din ultimul punctaj finanțat.

C2. Inițiativa de a atrage fonduri de cercetare prin proiecte depuse în competiții internaționale.

Se dimensionează acordând pentru fiecare aplicație depusă câte 200 ore pentru director și 200 de ore împărțite la numărul de membri.

C3. Proiecte câștigate în competiții naționale

Se dimensionează acordând pentru fiecare proiect câștigat, pentru cota parte V_i (încasată, în RON), care revine din valoarea contractului, cadrului didactic căruia i se calculează norma, un număr de 0,05 ore/1 leu. Pentru calculul V_i se consideră numai contravaloarea care rămâne la UCB, a echipamentelor, instalațiilor, regiei, chiriilor etc.

Cheltuielile de personal se iau în considerare numai dacă sunt incluse în salariul de bază, în acest caz numărul de ore fiind egal cu cel suportat din fondurile atrase.

C4. Proiecte câștigate în competiții internaționale

Se dimensionează la fel ca activitățile C3

C5. Contracte încheiate cu companii din țară și străinătate

Se dimensionează la fel ca activitățile C3

C6. Articole publicate în reviste recunoscute la nivel internațional cotate ISI Web of Science

-Pentru un articol publicat în reviste recunoscute la nivel internațional, cotate ISI Web of Science cu un Factor de Impact >2 se acordă un număr de $700/N_{AUT}$ ore

-Pentru un articol publicat în reviste recunoscute la nivel internațional, cotate ISI Web of Science cu un Factor de Impact <2 se acordă un număr de $600/N_{AUT}$ ore

-Pentru un articol publicat în reviste recunoscute la nivel internațional, cotate ISI Web of Science cu un Factor de Impact $<1,5$ se acordă un număr de $500/N_{AUT}$ ore

-Pentru un articol publicat în reviste recunoscute la nivel internațional, cotate ISI Web of Science cu un Factor de Impact <1 se acordă un număr de $400/N_{AUT}$ ore

-Pentru un articol publicat în reviste recunoscute la nivel internațional, cotate ISI Web of Science cu un Factor de Impact <0.5 se acordă un număr de $300/N_{AUT}$ ore

C7. Articole publicate în reviste recunoscute la nivel internațional din fluxul principal de publicații indexate BDI

Pentru un articol publicat în reviste recunoscute la nivel internațional din fluxul principal de publicații indexate BDI se acordă un număr de $110/N_{AUT}$ ore

C8. Articole publicate în volumele unor conferințe internaționale indexate ISI și/sau cele organizate de societăți profesionale internaționale

Pentru un articol publicat în volumele unor conferințe internaționale indexate ISI și/sau cele organizate de societăți profesionale internaționale: se acordă un număr de $140/N_{AUT}$ ore

C9. Articole publicate în alte reviste

Se acordă un număr de $50/N_{AUT}$ ore

C10. Articole publicate în volumele cu referenți ale unor manifestări științifice internaționale

Pentru un articol publicat în volumele cu referenți ale unor manifestări științifice internaționale: se acordă un număr de $40/N_{AUT}$ ore

C11. Articole publicate în volumele cu referenți ale unor manifestări științifice naționale sau naționale cu participare internațională

Pentru un articol publicat în volumele cu referenți ale unor manifestări științifice naționale sau naționale cu participare internațională: se acordă un număr de $20/N_{AUT}$ ore.

C12. Participarea cu articole la conferințele organizate de către Universitatea „Constantin Brâncuși” din Tg. Jiu

Pentru fiecare participare cu articol susținut se acordă un număr de 10 ore.

C13. Cărți publicate în edituri naționale recunoscute CNCS

-Pentru cursuri universitare și alte lucrări de același tip (în format electronic sau printat), se stabilește numărul paginilor scrise de fiecare autor N_{PG} și se acordă un număr de ore $=1,5 \times N_{PG}$;

-Pentru îndrumare de lucrări de laborator, culegeri de probleme, îndrumare de proiectare și alte lucrări de același tip (în format electronic sau printat), se stabilește numărul paginilor scrise de fiecare autor N_{PG} și se acordă un număr de ore $=1,5 \times N_{PG}$;

-Pentru monografii, tratate și carte de specialitate, se stabilește numărul paginilor scrise de fiecare autor N_{PG} și se acordă un număr de ore $=2,5 \times N_{PG}$;

C14. Cărți publicate în edituri internaționale de prestigiu

-Pentru cărți, monografii, tratate de specialitate și alte lucrări de același tip publicate la edituri internaționale de prestigiu, se stabilește numărul paginilor scrise de fiecare autor N_{PG} și se acordă un număr de ore $=4 \times N_{PG}$;

C15. Brevete care aparțin universității / Produse cu drept de proprietate intelectuală

Se dimensionează acordând pentru fiecare brevet de invenție finalizat un număr de 600 ore

C16. Activități sportive și de creație artistică

- Participări la manifestări/evenimente internaționale cu vizibilitate internațională - Bienale, Triennale sau festivaluri, în urma selecției sau nominalizării de către o comisie de profil-**80 ore/participare**

- Participări la competiții internaționale de creație artistică, ce presupun amplasarea sau prezentarea lucrărilor în spațiul accesibil publicului / spațiul public-**60 ore/participare**

- Manifestări artistice, expoziții personale în muzee și galerii recunoscute, bienale naționale, saloane și simpozioane naționale, regionale sau locale-**40 ore/participare**

- Participări la proiecte sau evenimente, expoziții colective sau de grup în galerii naționale patronate de uniunile de creație, universități de profil sau foruri centrale naționale sau locale-**20ore/participare**

- Medalii obținute cu studenți la evenimente sportive internaționale- Campionate Internaționale, Campionate Mondiale, Europene, Balcanice, Jocuri Olimpice, Campionate Universitare Balcanice-Europene-Mondiale etc. - **500 ore / eveniment**

- Participări cu studenți la evenimente sportive internaționale- Campionate Internaționale, Campionate Mondiale, Europene, Balcanice, Jocuri Olimpice, Campionate Universitare Balcanice-Europene-Mondiale etc. - **200 ore / eveniment**

- Medalii obținute cu studenți la competiții sportive universitare cuprinse în calendarul MECTS și/sau al federațiilor de specialitate - **200 ore / eveniment.**

- Participări cu studenți / Membru în comitetul de organizare la competiții sportive universitare cuprinse în calendarul MECTS și/sau al federațiilor de specialitate - **50 ore / eveniment.**

Obs. Nu se cumulează medalie și participare pentru același student.

C17. Alte activități

- președinte / chairman la Conferințe naționale - 10 de ore

- președinte / chairman la conferințe internaționale - 15 de ore

- coordonator reviste naționale recunoscute CNCS - 20 de ore
- coordonator reviste internaționale de prestigiu - 50 de ore
- coordonator cărți publicate la edituri recunoscute CNCS-50 ore
- coordonator cărți publicate la edituri internaționale-100 ore
- premii la nivel național - 100 de ore
- director la concursurile naționale/internaționale – 20 de ore
- traduceri publicate în edituri recunoscute CNCS - se dimensionează 1xN_{PG}
- traduceri publicate în edituri internaționale - se dimensionează 1,5xN_{PG}

Situație sintetică de acoperire a activității de cercetare științifică:

Situație sintetică	C1	C2	C3	C4	C5	C6	C7	C8	C9	C10	C11	C12	C13	C14	C15	C16	C17	Total
Ore																		

Se consideră că norma de cercetare este îndeplinită de un cadru didactic dacă se justifică numărul de ore de cercetare asumat prin fisa postului și:

-fiecare cadru didactic la criteriul C12 trebuie să obțină minim 20 ore.

PRESEDINTE SENAT,
Prof. univ. dr. **Adrian GORUN**



CANCELAR GENERAL SENAT,
Prof. univ. dr. ing. **Mihai CRUCERU**



COMPARTIMENT JURIDIC,
Jr. **Virgil Ion POPOVICI**



RECTOR,
Prof. univ. dr. ing. **Luminița Georgeta POPESCU**




DIRECTOR DCD
Șef lucr. dr. ing. **Ilie BORCOȘI**

